

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2008.1.14
责任编辑:祝建华
美编:单凌鹤

■公告提示

岷江水电限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股 87922640 股将于 2008 年 1 月 18 日起上市流通。

安信信托增发方案获股东会通过



◎ 公司临时股东大会通过关于公司向特定对象非公开发行股票方案的议案。

ST兴业提示股价异动



◎ 公司股票价格连续三个交易日触及涨幅限制。经征询,公司及其主要股东均不存在应披露而未披露的重大信息。

S乐凯拟上报股改方案



◎ 公司股权分置改革初步方案已确定,拟于近日向相关主管部门报审,公司股票将从 1 月 14 日起停牌。

股东叫板期权激励 东百集团无奈调整

实施新的激励方案后,不仅管理层激励成本提高 2.74 倍,潜在风险也由无变成与市价挂钩

◎本报记者 徐锐

最近一个月 10 余家上市公司纷纷推出各自的期权激励方案。然而东百集团却反其道而行,于上周末宣布取消其早在 2006 年 11 月便已推出股票期权激励计划,代之以控股股东转让股权的方式进行“曲线”激励。记者发现,这一看似简单的调整背后隐藏的是各方股东与管理层之间的利益博弈。

根据东百集团原有的激励方

案,公司拟授予激励对象 800 万份股票期权,每份股票期权拥有在授权日起五年内的可行权日以行权价格(每股 8.70 元)和行权条件购买东百集团股票的权利。激励计划的股票来源以东百集团定向发行的方式来解决。

“已公布的管理层激励计划存在各方股东利益平衡上的困难。”这是东百集团在 1 月 11 日发布的公告中表示其取消原有股票期权激励计划的原因,而这也是目前一些推出股票

期权激励计划的上市公司遇到的两难困境。根据新的企业会计准则,上市公司实施股票期权激励计划,需作相应账务处理,进而对公司净利润产生较大的负面影响,一定程度上会损害公司股东的利益。而且,就东百集团的激励计划而言,一旦激励对象在满足行权条件的情况下行权,股本的扩大以及低价格行权也将无形中对公司其他股东的利益造成稀释或损害。

而相比于原有的期权激励计划,东百集团控股股东通过转让股权“曲线”激励公司管理团队则使得股东与管理层之间的利益分歧问题得到有效的平衡。首先,控股股东将其所持公司的 800 至 1000 万股以每股 23.8 元的价格转让给管理团队,没有扩大的公司的股本,没有损害其他股东的利益。其次,在原有的期权激励方案中,激励对象可在五年时间内满足行权条件即可部分行权,这令其可以在股价高企时随时低价行权进而套现,一

旦股价低于行权价格则可放弃行权,对激励对象来讲基本上没有风险。而通过股权转让方式进行激励,不仅激励成本大大提高,每股 23.8 元的股权转让价格相当于原来每股 8.70 元行权价格的 2.74 倍,而且使激励对象的风险与收益对等,一旦股价低于 23.8 元,也将承担一定的风险。

此外,该种激励方式也绕过了相关部门的审批,因此与一些央企上市公司相比,其在激励额度等方面拥有了更多自主性。

上港集团 5.5 亿改制九江港

◎本报记者 张良

上港集团今日发布公告,公司将与九江市国资委共同出资组建上港集团九江港务有限公司。上港集团九江港务有限公司注册资本为 6 亿元,其中九江市国资委以实物资产方式出资 0.5 亿元,占股比 8.33%;上港集团以现金方式出资 5.5 亿元,占股比 91.67%。

海鸟发展 拟增发购买上海吉联资产

◎本报记者 张良

海鸟发展今日公告称,目前公司大股东上海东宏实业投资有限公司拟将其所持的公司部分股份协议转让给上海吉联投资管理有限公司;同时公司拟向上海吉联投资管理有限公司以非公开发行股票方式购买资产。由于相关程序正在进行中,公司股票将继续停牌。

公开资料显示,上海吉联投资管理有限公司是一家私营有限责任公司,成立于 2003 年 4 月,注册资本 3000 万元,主要从事实业投资、投资管理、市场营销策划、商务信息咨询服务等业务。

海鸟发展去年 12 月 28 日曾发布公告,公司大股东正在筹划对上市公司进行重组,有关事项尚存在不确定性,公司股票自 2007 年 12 月 28 日起停牌。

上实发展拟购一在建项目

◎本报记者 张良

上实发展今日公告称,公司拟以新设立的全资子公司哈尔滨上实置业有限公司为收购主体,以自筹资金 6.5 亿元收购哈尔滨爱达投资置业有限公司哈尔滨爱建新城河洲街北 03 地块“盛世江南”在建工程项目。

据悉,上实发展此次收购的盛世江南项目规划总建筑面积约 23 万平方米,计划总投资约 13.8 亿元。目前,项目住宅楼已经开工建设,达到工程量 25% 以上,预计于 2009 年上半年完成竣工验收。

汇源通信资产整合尚未完成

◎本报记者 彭友

汇源通信今日公告称,经向公司潜在控股股东北京华林天木房地产开发有限公司了解,整个资产整合工作因涉及到的政府主管部门较多,程序复杂、环节众多,因此至今未能全面完成。

2007 年 10 月 11 日,汇源通信披露,万联天达作为华林天木 100% 控股的子公司,将整合联合置地控制和拥有的包括朝阳广场酒店式公寓资产、望京商业项目、北京金港 99% 的股权和天津华兴恒业 90% 股权四部分资产和权益。前述整合需要得到相关商务主管部门的批准,联合置地和华林天木力争在 3 个月内完成上述整合。

汇源通信表示,鉴于资产整合所涉及到的相关具体工作难度较大,相关资产评估、等工作受制于资产整合因素,尚未完成。公司重大资产重组和非公开发行互为前提、同时完成,且尚需取得国家商务部门和中国证监会的批准。

中工国际去年净利增 28.11%

◎本报记者 彭友

中工国际今日披露 2007 年业绩快报称,报告期实现营业收入 114071.65 万元,比上年同期增长 1.62%;实现营业利润 12499.08 万元,比上年同期增长 18.26%;实现净利润 11144.67 万元,比上年同期增长 28.11%;实现基本每股收益 0.59 元,同比增长 28.26%。截止报告期末,公司总资产比上年同期增长 39.09%。

四公司去年业绩预增

◎本报记者 张良

宏图高科今日公告预计,公司 2007 年度的净利润将比上年同期增长 150% 以上。

浙江富润公告披露,预计 2007 年度实现归属于母公司所有者的净利润比上年同期增长 300% 以上。

伊泰 B 股公告表示,预计公司 2007 年度净利润将同比增长 100% 以上。

海立股份今日公告,预计公司 2007 年全年净利润与上年同比将上升 50% 以上,但扣除非经常性损益后的净利润增幅与上年同期相比未达到 50%。

股价天量异动 小天鹅停牌“招亲”

◎本报记者 彭友

上周五,一向“波澜不惊”的小天鹅股票突放天量。小天鹅今日公告披露,因公司将有重大事项披露,公司股票于 2008 年 1 月 14 日至 1 月 18 日停牌,直至相关事项披露后复牌。市场猜测,小天鹅控股权转让或由此进入实质性操作阶段。

小天鹅的简短公告背后或许蕴含深意。2008 年 9 月 25 日,无锡市国资委通过仲裁,将小天鹅集团的国有股权从斯威特集团手中全部收回。不久,无锡国联发展(集团)有限公司又成为了持有小天鹅 24.22% 股份的第一大股东。事实上,目前身为控股股东的国联集团,此前接收小天鹅,只是无锡市政府安排的权宜之计。曾任无锡市财政局副局长、现兼任小天鹅集团董事长的王锡林此前表示,小天鹅控股权转让进入转让程序的时间定在 2008 年 1 月 1 日以后,如今,可谓时日已到。

记者了解到,目前小天鹅的家门口站满了慕名而来的求亲者,比如国内某大型家电类上市公司便派驻专人在无锡当地沟通协调。此前有消息称美的方面将在今年年初以 16 亿元收购小天鹅,旋即被美的否认。但有知情人士暗示,事情并非如此简单。巧合的是,美的电器今日将停牌审议重新制订的股权激励草案



及相应议案,不知相关议案是否与竞购小天鹅有关。

据悉,除了美的,小天鹅的最积极竞购者是意大利的默洛尼公司,无锡市方面对此也作出了相当开放的姿态。无锡市市长毛小平曾表示,“省内、省外企业,甚至于海外的都可以(作为战略投资者)。”

王锡林此前表示,收购价格是国联集团考虑的一个很主要因素,但不是唯一的因素。随后有消息称,美的认为,小天鹅目前的真实盈利能力和平价都要远低于 A 股上市公司的表现,能接受的价格在 10 亿元之内。

巧合的是,上周五(停牌前最

后一个交易日),一向“平平淡淡”的小天鹅突放天量,交易量达到 276338 手,换手率为 20.73%,盘中股价一度冲高至 24.26 元,为近期来的高点,收盘回落至 21.9 元,全天下跌 0.68%。这或许反映了消息灵通人士对于此事的发展前景看法不一。

*ST 万杰拟定向增发转战房地产业

◎本报记者 张良

*ST 万杰正计划通过重大资产重组暨非公开发行的方式向五家企业购买资产以挽救公司面临的财务危机。

*ST 万杰今日公告称,公司以全部资产和负债,账面价值约 8 亿元与山东省商业集团总公司、山东银座集团投资有限责任公司、山东世界贸易中心、北京东方航华投资有限公司、山东省通利商业管理服务中

心持有的山东省商业房地产开发有限公司 100% 股权、山东银座地产有限公司 100% 股权、北京银座合智房地产开发有限公司 100% 股权、山东省鲁商置业有限公司 100% 股权、泰安银座房地产开发有限公司 87% 股权以及东营银座房地产开发有限公司 85% 股权中价值相对应的部分进行资产置换。同时,公司拟以不低于每股 5.78 元的价格向上述交易对方非公开发行不超过 8.82 亿股,用于

收购其所投入股权价值减去上述资产置换价值后的剩余部分。

据悉,*ST 万杰还为上述方案的实施设置了前提条件:*ST 万杰所有债权人同意其债权随 *ST 万杰资产全部置换出 *ST 万杰;万杰集团所持 *ST 万杰股份作为重组对价的部分过户到鲁商集团名下。

谈及此次交易的意义,*ST 万杰表示,公司原有主业陷入经营困境,本次重大资产置换暨非公开发行完

成之后,公司的主业将转变为房地产业,业绩将大为提升,由此摆脱经营困境,实现可持续发展。

*ST 万杰在今日发布的业绩修正公告中透露,公司本期业绩预计实现盈利。主要原因是公司重大资产重组工作有了重大进展;截至 2007 年 12 月 31 日,主要债权人对公司自欠利息日至 2007 年 12 月 31 日所欠利息全部减免,主要债权人已同意置出并承诺放弃对公司全部债权之追偿权。

上海證券報

誠聘廣告業務經理

1991 年 7 月 1 日誕生的《上海證券報》,是中國第一張以提供權威證券資訊為主的全國性財經日報,是華東通訊社的重點報刊。經過幾十年的發展,我們深知,曾經的創造和努力已成為歷史,崇高的責任和目標引領我們加快前行。在事業發展新的歷史時刻,我們在全國範圍內誠邀具有創新、高度敬業和團隊協作精神的英才,加盟我們的團隊,共同打造中國最具影響力的財經媒體。

招聘職位:廣告業務經理
工作地點:北京/上海
職位要求:35 歲以下,本科以上,較強的溝通、協調、策劃能力,兩年以上正規媒體廣告銷售經驗;
優先考慮:有 4A 广告公司或金融行業直接客戶資源者;
应聘要求:請于 2008 年 1 月 31 日之前,將個人簡歷、一寸近照、學歷及身份證复印件,聯繫方式郵寄至本報人力資源部或發送郵件至 juttashu@sh163.net;
報社地址:中國上海市浦東新區楊高南路 1100 號
報社郵編:200127

華發股份公布首期股權激勵計劃

◎本报记者 張良

上市公司股權激勵計劃再度開之後,又一家公司拋出其首期股權激勵計劃草案。

華發股份今日公告,若公司 2007 年淨利潤比 2006 年淨利潤增長不低於 100%,及淨資產收益率不低於 9%,公司將授予激勵對象 314.6 萬份股權(占公司股本總額的 0.9957%)。

華發股份此次激勵計劃授予的股權的行權價格為 44.91 元,激勵計劃的激勵對象為 16 位公司高層管理人員,其中董事局主席 1 人,獲授股權總數的 20%,董事局副主席(級)3 人,共獲授股權總數的

25%,副總裁(級)12 人,共獲授股權總數的 55%。該計劃的有效期為自股權激勵計劃之日起的五年時間;前兩年為行權限制期,後三年為行權有效期,在行權有效期内分三批勻速行權。

華發股份同時提醒,此次股權激勵範圍內的董事、高級管理人員每年轉讓其持有的華發股份的股票不得超過其所持有的公司股份總數的 25%,在離職後 6 個月內不得轉讓其所持有的公司股份;此次激勵計劃範圍內的董事、高級管理人員不得將其持有的公司股票在買入後 6 個月內賣出,或者在賣出後 6 個月內又買入;違反此規定所得收益歸公司所有。